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1.  Pursuant to the provisions of reference (a), Subject, hereinafter referred to as Petitioner, filed 
enclosure (1) with the Board for Correction of Naval Records (Board), requesting his naval 
record be corrected by removing the undated Administrative Remarks (Page 11) counseling entry 
at enclosure (2).   
  
2.  The Board, consisting of ,  and , reviewed Petitioner’s 
allegations of error and injustice on 20 January 2022, and pursuant to its regulations, determined 
the corrective action indicated below should be taken on the available evidence of record.  
Documentary material considered by the Board consisted of the enclosures, relevant portions of 
Petitioner’s naval records, and applicable statutes, regulations, and policies.   
 
3.  The Board, having reviewed all the facts of record pertaining to Petitioner’s allegations of 
error and injustice, found as follows: 
 
     a.  Before applying to this Board, Petitioner exhausted all administrative remedies available 
under existing law and regulation within the Department of the Navy. 
 
     b.  Petitioner was issued a Page 11 counseling entry during his first enlistment but the 
document was not dated at the time of counseling.  He was counseled for abusing his wife by 
taking physical action against her and demonstrating the potential to do serious harm.  The entry 
is signed by Petitioner and the Commanding Officer.   
 
     c.  Petitioner contends enclosure (2) is in error and unjust because it is undated.  Specifically, 
he contends the entry should be removed because the lack of a counseling date might affect his 
promotion eligibility because someone considers the counseling current. 
 
CONCLUSION 
 
Upon review and consideration of all the evidence, the Board concluded Petitioner’s request 
warrants partial relief.  In this regard, the Board, noting the undated counseling entry is located 






